ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ


[bookmark: _GoBack]На посаді голови міжнародного правління Transparency International я двічі був у Києві. Після цих візитів я маю чітке бачення антикорупційного порядку денного в Україні та чудової роботи національного представництва ТІ.

Я зустрічався із чиновниками вищого рівня, включно із Президентом України, і мав змогу висловити публічні заяви, щоб оголосити досягнення національного представництва та підкріпити пріоритети у питаннях прозорості і боротьби з корупцією.

Певною мірою я можу надати представництву міжнародний погляд на важливі проблеми, пов’язані з корупцією.

Я помітив інтерес українських акторів (представників влади та громадянського суспільства) у ефективному вирішенні проблем безкарності в країні. Це включає і дискусію щодо антикорупційного суду, і можливість залучення міжнародних фахівців для боротьби з корупцією. Мій досвід як колишнього державного прокурора Перу у корупційних справах та мій правовий досвід допоможуть підсилити справи у цій сфері.

Так само я зможу принести користь і в інших питаннях, наприклад, у кампанії щодо кінцевих бенефіціарів, чи у проекті Прозорро.

З іншого боку, я так само можу служити з’єднувальною ланкою між міжнародною антикорупційною мережею та національним представництвом. Гарним прикладом цього є стосунки, які я допоміг встановити між керівництвом МВФ та представниками української сторони щодо включення питання антикорупції у кредитний портфель.
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