БАЧЕННЯ РОЗВИТКУ ТІ УКРАЇНА
Оскільки впродовж останніх років я ще більше став персонально стикатися з проявами корупції  в закладах охорони здоровя та освіти і тому вважаю, що держава завдяки ТІ Україна, НАБУ, центру протидії корупції та інших повинна  зосередити всі зусилля щодо боротьби з корупцією в Україні.
Один із варіантів- це румунський сценарій, де головна анти корупціонерка саджала до в’язниці щодня певну кількість чиновників і як результат корупція зменшилася в рази в країні.
Пересічному громадянину стає дивним куди йдуть кошти на боротьбу з корупцією,котрі нам постійно надходять з Євросоюзу,США, Японії. Скільки вже антикорупційних  організацій створено,але віз і досі там. Корупція не те ,щоб зменшувалася в країні- вона набирає чергових обертів.
Тому вважаю,що лише перейнявши досвід по боротьбі з корупцією таких країн як Румунія, Литва та інших ми зможемо і повинні  якщо  б не подолати корупцію,то хоча б зменшити темпи її зростання.
Також вважаю, що необхідно запровадити  анти корупційну програму  в системі профтехосвіти та у вищій школі. Це дало б змогу молодим людям  серйозніше ставитись до навчання, викоринити системи поборів  під час заліково-екзаменаційних сесій. Та особливу увагу приділити керівникам  навчальних закладів, адже вони не можуть не знати  котрі викладачі беруть хабарі від учнів, студентів чи їхніх батьків.
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