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НАКО закликає Гройсмана визначитися з термінами реформування «Укроборонпрому»

Незалежний антикорупційний комітет з питань оборони (НАКО), який є спільною ініціативою відділень Transparency International Великобританії та  України, закликає Уряд та прем’єр-міністра України Володимира Гройсмана активізувати процес реформування сектору безпеки та оборони України. Про це йдеться у відкритому листі, який представники громадського комітету направили очільнику Уряду країни. 
Зокрема, НАКО наголошує на неприпустимості затягування процесу реформування Державного концерну «Укроборонпром». В жовтні 2016 року керівництво Концерну презентувало плани по реформуванню оборонної промисловості країни, а з лютого 2017 року Концерн розпочав попередній відбір консультантів  для проведення комплексного аналізу ДК «Укроборонпром» та розроблення стратегії та плану заходів з реформування. 23 лютого 2017 року НАКО вперше взяв участь у спільній зустрічі із аудиторами і керівництвом Концерну. Утім, щоб процес відбору не затягнувся, сьогодні необхідно встановити розумні терміни визначення підрядників та повідомити про це громадськість.
У листі представники антикорупційного комітету закликають прем’єр-міністра сприяти оприлюдненню керівництвом Концерну «Плану заходів реформування, підвищення прозорості та ефективності». У цьому документі мають бути чітко окресленні терміни реалізації кожного заходу. 
Окрім того, представники НАКО наполягають на завершенні формування Наглядової ради «Укроборонпрому», яка досі не може ефективно виконувати свої функції та закликають розробити та затвердити Стратегію розвитку оборонно-промислового комплексу України відповідно до положень Концепції розвитку сектору безпеки та оборони України.
На думку Секретаря НАКО Віктора Плахути, такі кроки слугуватимуть прозорості діяльності Концерну та сприятимуть прискоренню реформування оборонної промисловості країни в цілому. «В умовах зовнішньої агресії з боку Росії та проведення антитерористичної операції, що затягнулася на роки, необхідно посилювати обороноздатність держави. Саме тому Уряд має направити всі свої зусилля на реформування оборонного сектору», - зазначив Секретар НАКО.  
[bookmark: _GoBack]Комітет сподівається, що план і терміни реформування оборонного сектору будуть визначені та оприлюднені найближчим часом. Адже відсутність підзвітності в оборонному секторі є одним із основних ризиків для корупції та національної безпеки.



Національний антикорупційний комітет з питань оборони (НАКО) – це громадський орган, який утворили українські громадські діячі, журналісти та міжнародні експерти для протидії корупції у сфері безпеки та оборони. НАКО є спільним міжнародно-національним проектом Програми протидії корупції у сфері безпеки і оборони Transparency International Великобританії та Transparency International України за підтримки Міністерства закордонних справ Королівства Нідерландів. http://bit.ly/2jls9iH 
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	Контакт для медіа: Ірина Рибакова, 
Менеджер з комунікації Transparency International Україна
м. т. 093 906 78 74,
e-mail: rybakova@ti-ukraine.org

	Transparency International Україна є представництвом глобальної антикорупційної мережі Transparency International, що працює більше як у 100 країнах світу. Місія ТІ Україна: знизити рівень корупції в Україні шляхом сприяння прозорості, підзвітності та доброчесності публічної влади і громадянського суспільства. Дізнатися більше  www.ti-ukraine.org
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