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Презентація дослідження 100 найбільших міст України: яке найпрозоріше?
Які міста України є лідерами за прозорістю та відкритістю? Transparency International Україна спільно з Інститутом політичної освіти презентують результати дослідження прозорості сотні найбільших міст України. Оприлюднення рейтингу відбудеться 27 червня об 11:00 в Українському кризовому медіа-центрі (Київ, вул. Хрещатик, 2).
Команда аналітиків вибудувала топ-міст за 91 показником у 13 сферах, зокрема, бюджетуванні, землекористуванні, кадровій політиці, закупівлях, наявності онлайн-послуг та інших.
Чому містам-лідерам вдалося обігнати інші в рейтингу прозорості? Як українці можуть примусити місцеву владу бути підзвітною громадськості? В яких містах жителі вже вирішують, куди краще спрямувати кошти місцевого бюджету? Всі ці питання обговорюватимуть:
· Ярослав Юрчишин, виконавчий директор Transparency International Україна;
· Олександр Солонтай, експерт Інституту політичної освіти, головний аналітик проекту;
· Альвіна Бондаренко, керуюча справами виконавчого комітету міської ради м. Кропивницьк;
· Анатолій Бойко, представник громадського партнерства «За прозорі місцеві бюджети» (Одеса).

[bookmark: _GoBack]Особливу увагу фахівці приділять шляхам поліпшення ситуації у містах з найгіршими показникам і запропонують свою консультативну підтримку. Результати дослідження опублікують на сайті з поясненнями, чому отриманий саме такий бал. 

Акредитація на місці за редакційними посвідченнями. Онлайн-трансляція заходу: http://uacrisis.org/ua/stream

Після презентації рейтингу прозорості 100 найбільших міст України 27 червня відбудеться експертна дискусія за участі громадських діячів, представників влади та міжнародної спільноти. Захід триватиме з 14:00 до 17:00 в HUB 4.0 за адресою: Київ, пров. Ярославський, 1/3. Деталі за посиланням: http://bit.ly/2rLZ0X9

Проект «Розбудова прозорості в містах України» здійснюється за підтримки Фонду демократії ООН.

	Контакт для медіа: Ольга Тимченко, керівник департаменту комунікації Transparency International Україна
м.т. 050-352-96-18,
e-mail: tymchenko@ti-ukraine.org
	Transparency International Україна є представництвом глобальної антикорупційної мережі Transparency International, що працює більше як у 100 країнах світу. Місія ТІ Україна: знизити рівень корупції в Україні шляхом сприяння прозорості, підзвітності та доброчесності публічної влади і громадянського суспільства. Дізнатися більше www.ti-ukraine.org
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