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ТІ Україна закликає громадськість повідомляти про корупцію в тютюновій сфері
Громадяни, яким відомо про корупційні зловживання в тютюновій сфері, можуть анонімно звертатися до команди українського представництва глобальної антикорупційної мережі Transparency International. Таким чином кожен українець зможе допомогти викривати корупцію з наведенням точних фактів, які можуть бути перевірені.
На початку червня 2017 року Transparency International Україна опублікувала моніторингове дослідження, присвячене потенційному конфлікту інтересів у тютюновій галузі. Виявилося, що представники парламентського Комітету з питань податкової та митної політики та інші особи є «лобістами» інтересів виробників тютюну. Однак чимало фактів можуть лишитися невідомими без прямої участі анонімних викривачів корупції.
Продовження прихованого тютюнового лобізму є неприйнятним. Стаття 5.3 Рамкової конвенції Всесвітньої організації охорони здоров’я із боротьби проти тютюну вимагає захистити політику охорони здоров’я від впливу комерційних та інших корпоративних інтересів тютюнової промисловості. Чинне законодавство прямо каже про пріоритетність політики у сфері охорони здоров’я над фінансовими, податковими та корпоративними інтересами осіб, пов’язаних з тютюновою промисловістю.
Ми просимо не мовчати про відомі вам випадки корупції та конфліктів інтересів у тютюновій промисловості. Повідомити про порушення ви можете анонімно, надіславши лист з темою «Тютюн» на електронну адресу: office@ti-ukraine.org. У листі слід вказати конкретні факти корупції або конфлікту інтересів, прізвища, місце ситуації та інші релевантні обставини, а також свої контакти, принаймні адресу електронної скриньки.
ТІ Україна виступає проти «підкилимних» домовленостей, які шкодять інтересам суспільства, та закликає владу і бізнес до прозорого співробітництва.

	Контакт для медіа: Ольга Тимченко, керівник департаменту комунікації Transparency International Україна
м.т. 050-352-96-18,
e-mail: tymchenko@ti-ukraine.org
	Transparency International Україна є представництвом глобальної антикорупційної мережі Transparency International, що працює більше як у 100 країнах світу. Місія ТІ Україна: знизити рівень корупції в Україні шляхом сприяння прозорості, підзвітності та доброчесності публічної влади і громадянського суспільства. Дізнатися більше www.ti-ukraine.org
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