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ПРЕСС-АНОНС
22.05.2017
[bookmark: _GoBack]Як Україна використовує міжнародну допомогу в оборонній сфері? Презентація дослідження 
Від початку бойових дій на Донбасі Україна отримує сотні мільйонів доларів міжнародної допомоги для оборонної сфери. Чи є можливості для контролю за розподілом такої значної допомоги? Чи звітує держава за її використання? Чи відчутна ця допомога на передовій? Які зміни до законодавства необхідні Україні, щоб кожна копійка з наданої допомоги була витрачена на зміцнення обороноздатності? 

Ці та інші питання будуть обговорюватися на прес-конференції, на якій буде представлено спільне дослідження Незалежного антикорупційного комітету з питань оборони (НАКО) Україна і Transparency International Defence and Security (ТІ-DS) Великобританія «Міжнародна допомога у сфері безпеки. Як удосконалити систему». 
Захід відбудеться у середу, 24 травня, об 11.30 в Українському кризовому медіа-центрі за адресою Хрещатик, 2. 
Спікери: 
· Тімоті Еванс, член НАКО, генерал-полковник Британської армії, колишній командир Об’єднаного корпусу швидкого реагування НАТО;
· Севгіль Мусаєва, член НАКО, головний редактор інтернет-видання «Українська правда»;
· Артем Давиденко, аналітик НАКО, співавтор дослідження.  
На прес-конференції також будуть доступні для коментарів й інші представники НАКО та ТІ-DS. 
Реєстрація на місці за редакційними посвідченнями. 



Контакт для медіа: Севгіль Мусаєва +380502171817; sevamusaeva@gmail.com 
Національний антикорупційний комітет з питань оборони (НАКО) – це громадський орган, який утворили українські громадські діячі, журналісти та міжнародні експерти для протидії корупції у сфері безпеки та оборони. НАКО є спільним міжнародно-національним проектом Програми протидії корупції у сфері безпеки і оборони Transparency International Великобританії та Transparency International України за підтримки Міністерства закордонних справ Королівства Нідерландів. http://bit.ly/2jls9iH 
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