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Антикорупційні організації підтримують поправки
щодо апеляції у першій редакції закону про ВАС
[bookmark: _GoBack]Центр протидії корупції та Transparency International Україна підтримують норми про передачу незавершених справ топ-корупції зі звичайних судів до антикорупційного, а також обов`язкову апеляцію щодо цих справ саме в антикорупційному суді.
Закликаємо невідкладно ухвалити відповідні правки в редакції першого читання закону про Вищий антикорупційний суд. Саме така редакція закону була внесена Президентом та ухвалена в першому читанні Верховною Радою.
Ми підтримуємо норму про передачу незавершених справ топ-корупції та  апеляційний розгляд таких справ у Вищому антикорупційному суді, як це було запропоновано першою редакцією законопроекту про Вищий антикорупційний суд.  
Наголошуємо, що така редакція не порушує право на апеляцію, адже передбачає, що до запуску антикорупційного суду заяви про апеляційний перегляд подаються у звичайні суди. Проте після запуску антикорупційного суду нові справи топ-корупції мають подаватися виключно до нього так само, як і незавершені справи з інших судів.
Саме такий підхід забезпечить вчасний розгляд справ і дозволить якнайшвидше отримати результати боротьби із корупцією у вигляді справедливих вироків. Крім того, така редакція відповідає вимогам міжнародних партнерів.
Ми закликаємо народних депутатів ухвалити правки у такому вигляді в  законопроекті №7441 уже сьогодні 12 липня. Слід зазначити, що це останній день перед канікулами, коли парламент може виправити ці норми.
Також важливо одночасно скасувати прийняту попередню редакцію цих норм, яка ще не набула чинності, адже в протилежному випадку ухвалені сьогодні норми не зможуть запрацювати.
Нагадаємо, що в ухвалений закон про Вищий антикорупційний суд внесли норму, згідно з якою апеляції щодо справ НАБУ, які зараз уже розглядаються в судах, відбуватимуться в судах загальної юрисдикції, а не новоствореному Антикорупційному суді.
Виправлення проблеми апеляцій є вимогою міжнародних партнерів. Без цієї зміни Україна не отримає кредитів, допомоги та гарантій від Міжнародного валютного фонду, Європейського союзу та Світового банку.
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